



Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 277 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 07 రూ - 03/- బుధవారం 02 అక్టోబర్ 2024



నేటి నుండి బతుకమ్మ సంబరాలు..

హనుమకొండ ప్రతినధి, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రంగురంగుల పూలను శిఖరంగా పేర్చి ఆ పైన గౌరవమును ఉంది. మహిళలంతా కలిసి ఆనందంగా చేసుకునే పండుగే బతుకమ్మ. రేపటి నుంచి మహిళలు రోజుకో విధమైన బతుకమ్మలను పేర్చి చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేస్తుంటారు. రేపు అమావాస్య కావడంతో ఎంగిలి పూల బతుకమ్మను పేర్చున్నారు. మరుసటి రోజు నుంచి అటుకల బతుకమ్మ, ముద్దపప్పు బతుకమ్మ, నానే బియ్యం బతుకమ్మ, అట్ల బతుకమ్మ, అలిగిన బతుకమ్మ, వేపకాయల బతుకమ్మ, వెన్నెముద్దల బతుకమ్మ చివరగా నద్దల బతుకమ్మతో సంబరాలు ముగుస్తాయి.

తప్పుడు వాగ్దానాలతో తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్

- 370 ఆర్టికల్ను పునరుద్ధరిస్తామన్న పార్టీ మేలు చేస్తుందా
- కుటుంబాన్ని బలోపేతం చేసుకోవడమే దాని లక్ష్యం
- హర్యానా ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీ విమర్శలు

పండిగడ్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హస్తం పార్టీ అన్ని తప్పుడు వాగ్దానాలే చేస్తుంటుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పార్టీలో నిర్వహించిన ప్రచారంలో పార్టీపై ప్రధాని ప్రతిపక్షంపై నిప్పులు చెరిగారు. దేశం కోసం ఎన్ని ఏ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలన్నింటినీ కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకించింది. అయోధ్య నిర్మాణంలోనూ అడ్డు చెప్పింది. జమ్మూకశ్మీర్లో పూర్తి స్థాయిలో రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేయాడాన్ని వ్యతిరేకించింది. పార్లమెంట్, విధాన సభల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లను నిరాకరించింది. కాంగ్రెస్.. దేశంలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో

విఫలమైంది. కానీ, తమ కుటుంబాన్ని మరింత బలోపేతం చేయానికి శ్రమించిందని కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ప్రజల్లోని దేశభక్తిని నాశనం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తోంది. ప్రజల్లో యూనిటీ ఎంత బలంగా ఉంటే.. కాంగ్రెస్ గెలుపు కూడా అంతే అసాధ్యం అని భావిస్తోంది. అందుకే దేశభక్తుల ఐక్యతను నాశనం చేసేందుకు ఆ పార్టీ తీవ్రంగా యత్నిస్తోంది. రాష్ట్రంలో భాజపా పదేళ్లుగా అధికారంలో ఉందని, ఇక ప్రజలు తమకు అధికారం అప్పగిస్తారని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. గతంలో మధ్యప్రదేశ్ విషయంలోనూ ఇదే విధంగా అపోహ పడింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు వాగ్దానాలు చేస్తోంది. సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలోనూ ఇదే చేసింది. హరియాణాలోనూ తన వ్యూహాన్ని

అమలు చేయాలని చూస్తోంది. వారి కుట్రను మనమంతా భగ్గుం చేయాలని మోదీ పేర్కొన్నారు. కేంద్రం రద్దు చేసిన ఆర్టికల్ 370ని తిరిగి తీసుకువస్తామని కాంగ్రెస్ చెబుతోంది. కానీ, పాక్ ఆక్రమిత ప్రాంతాన్ని (పీవోకే) వెనక్కి తీసుకొస్తామని ఎన్నడైనా చెప్పిందా..? పాకిస్తాన్కు మద్దతుగా ఉండే ఆ పార్టీ.. హరియాణా ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ఆలోచించగలదా..? అని ప్రశ్నించారు. కాగా.. హరియాణాలో అక్టోబరు 5న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. 8న ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు అయా పార్టీలు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాయి. ఎన్నికలకు కొద్ది సమయమే ఉండడంతో ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశాయి.



వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో డిజే వినియోగంపై నిషేధం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): వరంగల్ ప్రభుత్వం నిధులను విడుదల చేసింది. మొత్తం 14 రాష్ట్రాలకు రూ.5,858.60 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. తెలంగాణకు రూ.416.80 కోట్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్కు రూ.1,036 కోట్లను విడుదల చేసింది. అత్యధికంగా మహారాష్ట్రకు రూ.1,432 కోట్లను ఇచ్చింది. గుజరాత్కు రూ.600 కోట్లు, కేరళకు రూ.145.60 కోట్లను కేటాయించింది. రాష్ట్ర వివరాల నిధికి ఎన్టీఆర్ఎఫ్ నుంచి కేంద్రం వాటాగా ఈ మేరకు నిధులను విడుదల చేసింది. ఇటీవల భారీ వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో ఏపీ, తెలంగాణ, కేరళ సహా వరద ప్రభావిత రాష్ట్రాల్లో కేంద్ర బృందాలు పర్యటించాయి. వరదల వల్ల అయా రాష్ట్రాల్లో జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేస్తూ నివేదిక ఇచ్చాయి. దీంతో తక్షణ సాయంగా కేంద్ర హెంకాఫా నిధులను మంజూరు చేసింది.



తెలుగు రాష్ట్రాలకు కేంద్రం వరద సాయం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ సహా వరద ప్రభావిత రాష్ట్రాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులను విడుదల చేసింది. మొత్తం 14 రాష్ట్రాలకు రూ.5,858.60 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. తెలంగాణకు రూ.416.80 కోట్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్కు రూ.1,036 కోట్లను విడుదల చేసింది. అత్యధికంగా మహారాష్ట్రకు రూ.1,432 కోట్లను ఇచ్చింది. గుజరాత్కు రూ.600 కోట్లు, కేరళకు రూ.145.60 కోట్లను కేటాయించింది. రాష్ట్ర వివరాల నిధికి ఎన్టీఆర్ఎఫ్ నుంచి కేంద్రం వాటాగా ఈ మేరకు నిధులను విడుదల చేసింది. ఇటీవల భారీ వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో ఏపీ, తెలంగాణ, కేరళ సహా వరద ప్రభావిత రాష్ట్రాల్లో కేంద్ర బృందాలు పర్యటించాయి. వరదల వల్ల అయా రాష్ట్రాల్లో జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేస్తూ నివేదిక ఇచ్చాయి. దీంతో తక్షణ సాయంగా కేంద్ర హెంకాఫా నిధులను మంజూరు చేసింది.

సుందరీకరణ పేరుతో పేద ప్రజలను రోడ్డున పడేసే ప్రయత్నం: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ప్రస్తుతం మూసీ నది సుందరీకరణ ప్రాజెక్టు వల్ల సుమారు 2 లక్షల మందిని రోడ్డున పడేసే ప్రయత్నం జరుగుతోందని బీఆర్ఎస్ పర్సన్ డిప్యూటీ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. అంబర్లెట్లలో మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాల్లో పార్టీ నేతలతో కలిసి ఆయన తాజాగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బాధితులను కలిసి వారితో మాట్లాడారు. గతంలో పేదలకు ఇబ్బందులు రాకూడదనే తాము మూసీకి సంబంధించిన ప్రాజెక్టును నిలిపివేశామని తెలిపారు. నగరంలో బీఆర్ఎస్ను ఓటు వేసిన వారిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పగబట్టారని చెప్పిన ఆయన 9% లక్షలాది మందికి నిద్రలేకుండా చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. రేవంత్ రెడ్డి, కిషన్ రెడ్డి కూడబలుకుతున్నారా అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. పేదల ఇళ్లను కూల్చుతుంటే ఈ ప్రాంతం ఎప్పటికీ వెళ్లారని పరోక్షంగా కిషన్రెడ్డికి చురకలంటించారు. బాధితులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఇళ్ల వద్దకు బుల్డోజర్లు వస్తే కంచెలు పెట్టాలని సూచించారు.

వినేష్ ఫోగట్ కి మద్దతుగా ప్రియాంక గాంధీ ప్రచారం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బీజేపీ పాలిత హర్యానాలో మహిళా ఓటర్లకు న్యాయం జరగాలని కాంగ్రెస్ స్టార్ క్యాంపెయిన్లో ప్రియాంక గాంధీ అక్టోబర్ 2న రెజర్, పార్టీ అభ్యర్థి వినేష్ ఫోగట్కు మద్దతుగా ప్రచారం చేయనున్నారు. అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతి నాడు ప్రియాంక గాంధీ జులూ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి పోటీచేస్తున్న వినేష్ ఫోగట్ కు మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తారు' అని హర్యానా ఇంచార్జ్ సెక్రటరీ మహ్మద్ చౌహాన్ తెలిపారు. కాగా, జులూనాతో పాటు, ప్రియాంక గాంధీ కూడా అక్టోబర్ 2న బహుళి ఖేరా స్థానంలో పార్టీ అభ్యర్థి ప్రదీప్ సర్కార్ కోసం ప్రచారం చేయనున్నారు.

జమ్మూకశ్మీర్ చివరి ఐడత ఎన్నికల్లో 65.48% షోలింగ్..



జమ్మూకశ్మీర్: అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): జమ్మూకశ్మీర్ చివరి ఐడత ఎన్నికల్లో ఓటింగ్ శాతం పెరిగింది. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు 65.48% షోలింగ్ నమోదైంది. జమ్మూలోని 24, కశ్మీర్లోని 16 స్థానాలు కలిపి మొత్తం 40 స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో అత్యధికంగా షర్కాపూర్ జిల్లాలో 72.91%, అత్యల్పంగా బారాముల్లాలో 55.73% షోలింగ్ జరిగింది. మొదటి దశలో 61.38%, రెండో దశలో 57.31% షోలింగ్ నమోదైన విషయం తెలిసిందే. అక్టోబర్ 8న కౌంటింగ్ జరగనుంది.

టెస్టు మ్యాచ్ లో భారత్ రికార్డుల మోత



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బంగ్లాతో టెస్ట్ సిరీస్ను క్రీస్మీన్ చేసిన భారత్ అరుదైన రికార్డులను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఒకే క్యాలెండర్ ఇయర్లో టెస్టుల్లో అత్యధిక సిక్సర్లు బాదిన తొలి జట్టుగా రికార్డు సృష్టించింది. 90 సిక్సర్లు నమోదు చేసి ఇంగ్లండ్ (89)ను అధిగమించింది. అలాగే టెస్ట్ సార్కాట్లో అత్యంత వేగంగా 50, 100, 200, 250 పరుగుల రికార్డును సాధించిన తొలి జట్టుగా నిలిచింది.

అరోరా డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు



అలిపిల నుంచి కాలినడకన తిరుమల కొండకు పవన్ కళ్యాణ్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష విరమించేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల తిరుపతికి చేరుకున్నారు. మొదట గన్నవరం విమానాశ్రయం నుండి రేణిగుంటకు చేరుకున్న పవన్ కళ్యాణ్.. రోడ్డు మార్గంలో తిరుమల అలిపిల మెట్ల వద్దకు చేరుకున్నారు. అక్కడినుండి కాలినడకన పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల కొండపైకి వెళుతున్నారు. అలిపిల పాదాల మండపం వద్ద పూజలు చేసిన అనంతరం కాలినడకన తిరుమలకు వయనమయ్యారు. పవన్ కళ్యాణ్ రాకతో కూటమి నేతలు, జనసేన కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. పవన్ కళ్యాణ్ తో ఫోటోలు దిగేందుకు ఆయన అభిమానులు, రాష్ట్ర ప్రజలు ఎగబడుతున్నారు. దీంతో పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. బుధవారం ఉదయం పవన్ కళ్యాణ్ శ్రీవారిని దర్శించుకుని ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష విరమిస్తారు. అనంతరం అన్నప్రసాద కేంద్రాన్ని పరిశీలించనున్నారు డిప్యూటీ సీఎం. అలాగే అక్టోబర్ మూడున తిరుపతిలో జరిగే వారాహి సభలో పాల్గొంటారు. అదే రోజు రాత్రికి విజయవాడ తిరుగు పయనమవుతారు.



